

财经事务及库务局局长谈话内容 (只有中文)

2 0 0 8 年 2 月 4 日 (星期一)

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（二月四日）在维多利亚公园出席「营宵有道」奖励计划打气日后与传媒的谈话内容：

记者：中铁建押后上市，内地政策对于公司来香港上市会否影响越来越大？

财经事务及库务局局长：不会。我想内地政策很支持香港市场。很多公司都期待到香港上市。不过，大家都知道，短期市场有波动时，公司集资要等待好时机。

记者：数间公司延迟上市会否担心影响市场形象？

财经事务及库务局局长：这并不关乎所谓市场形象。大家都知道，香港的集资功能是非常出色。当股市有波动时，公司要选择时机上市，全世界都是这样做的。

记者：财政预算案会否有好消息带给市民？

财经事务及库务局局长：请大家等待一下，很快便会知道。还有三个星期便会揭晓，大家等待一下吧！

记者：有甚么创业心得跟年青人分享？

财经事务及库务局局长：我今日见到很多产品均是很新颖，很有心思。年青人的优点就是头脑灵活，能掌握市场脉搏，所以他们应多发挥自己创意，构思新的产品，市场自然会接受。

记者：刚才买了甚么东西？

财经事务及库务局局长：我买了很多东西，有风车，有用肥皂做的花，还有充气枕头、福鼠等很多东西，真是满载而归。

记者：早前特首在中东说港股直通车技术上的问题已解决，你看最早在何时落实？

财经事务及库务局局长：特首是说技术问题相信应该可以克服，我们都知
道这事宜很多时是关乎国内监管机构的風險管理工作，待有关事项解决
后，我们便可等待内地何时宣布，此事情我们是不用太心急的。

记者：内地刚刚再批准发行股票基金，内地理解为中央开始认为市场前
景……出手托市，你如何看内地股市？有没有收到中央这方面的信息？

财经事务及库务局局长：我认为国内支持香港股市发展是因为适合国家政
策及香港急剧的市场发展，我想我们不是说市况何时是高或低，甚么时候
是投资的好时机；香港的投资机会很多，投资者自己是要留意香港的市场
作考虑，国内的投资者也是一样的。

完